## Посещение Парка Победы и Музея Славы.

18 января 2021 года студенты 1-го курса 109-й группы направления образования «Гидрология» (гидрология рек и водохранилищ) факультета гидромелиорации вместе с куратором группы Г.У.Жумабаевой посетили Парк Победы и Музей Славы. Музей отображает большой вклад народа Узбекистана в победу во Второй мировой войне, его мужество на основе исторических фактов и событий, с использованием современных технологий и интерактивных методов. По мере того, как студенты становились свидетелями этих процессов, их любовь к Родине росла. Цель таких посещений в том, чтобы воспитывать наших студентов в духе высокого уважения и внимания к этим качествам мужества, доброты и человечности нашего народа. Во время посещения студенты задали вопросы сотрудникам музея и получили четкие ответы на свои вопросы.



Пресс-служба ТИИИМСХ.